



ЗОЛОЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 21.02.2019р. № 957

Про продовження терміну
оренди нежитлового приміщення

Розглянувши заяву приватного нотаріуса Золочівського районного нотаріального округу Швець Ольги Володимирівни про дозвіл на продовження терміну оренди нежитлового приміщення, керуючись Законом України «Про оренду державного та комунального майна», Положенням про порядок передачі в оренду комунального майна, що перебуває у власності територіальної громади міста Золочева затвердженого рішенням сесії Золочівської міської ради від 17.02.2012 р. № 494, діючи відповідно до ст.29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком Золочівської міської ради Львівської області -

В И Р І Ш И В :

1. Дати дозвіл приватному нотаріусу Золочівського районного нотаріального округу Швець Ользі Володимирівні на продовження терміну дії оренди нежитлових приміщень загальною площею 32,1 м² на вул. Шашкевича М., 22 в м. Золочеві для надання нотаріальних послуг, терміном на один рік.
2. Золочівській міській раді Львівської області виступити замовником робіт по незалежній оцінці нежитлових приміщень загальною площею 32,1 м² на вул. Шашкевича М., 22 в м. Золочеві, які знаходяться в оренді приватного нотаріуса Золочівського районного нотаріального округу Швець Ольги Володимирівни, та подати її на затвердження виконавчому комітету міської ради. Оплату робіт по проведенню незалежної (експертної) оцінки провести за рахунок коштів орендаря (залучені кошти) по трьохсторонній угоді.
3. Встановити орендну ставку за використання даного нежитлового приміщення в розмірі 20% та укласти договір оренди нежитлового приміщення з приватним нотаріусом Золочівського районного нотаріального округу Швець Ольгою Володимирівною.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Рибачу Б.В., провідного спеціаліста по оренді землі та об'єктів нерухомості комунальної власності міської ради Конкуловську Н.М.

Міський голова

І.Гриньків